



RETIFICAÇÃO EDITAL N° 04/2024

Referente às datas do cronograma do Edital n° 04/2024, onde se lê:
Item 5 – Cronograma, leia-se:

5 CRONOGRAMA

Período de inscrição	06/09/2024 a 05/10/2024
Entrevista com os candidatos na sala I-403, campus 2, ou via Teams, às 10:00	07/10/2024
Período de Recursos	08/10/2024
Respostas às Solicitações de Recursos	09/10/2024
Resultado Final	10/10/2024
Início das atividades	01/11/2024

Mais informações poderão ser obtidas:

- Na secretaria do PPGEQ – Sala I-302 – Bloco I do Campus II da FURB, na Rua São Paulo, 3250, - Itoupava Seca – Blumenau – SC.
- Pela página: <http://www.furb.br/ppgeq>
- Por e-mail: ppgeq@furb.br
- Por telefone: (47) 3221-6144 ou (47) 3221-6066

Blumenau, 30 de setembro de 2024.

Prof^a. Dr^a. Marcela Kotsuka da Silva Câmara Bastos
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química